



Scînteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVI Nr. 10 617

Prima ediție

Vineri 8 octombrie 1976

6 PAGINI - 30 BANI

Un moment de înaltă semnificație

în dezvoltarea tradiționalelor

legături de strînsă colaborare

româno-poloneze

ÎNTÎLNIREA DINTRE TOVARĂȘII NICOLAE CEAUȘESCU ȘI EDWARD GIEREK

Vizita în țara noastră a primului secretar al C. C. al P. M. U. P. este salutăată cu manifestări deosebit de călduroase care exprimă sentimentele de prietenie și solidaritate internaționalistă ale poporului nostru față de poporul frate polon

Sosirea la aeroportul Otopeni

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, joi după-amiază au sosit în țara noastră, într-o vizită de prietenie, tovarășul Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, și tovarășa Stanisława Gierek.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni. Impodobil sărbătorește. Deasupra saloanelor oficial se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek, încadrate de drapelul de stat ale României și Poloniei. Pe mari pancarte erau înscrise urări-

le: „Bun sosit în Republica Socialistă România tovarășului Edward Gierek, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez!” și „Să se dezvolte continuu relațiile de prietenie frățească, solidaritatea și colaborarea multilaterală dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă!”.

La coborîrea din avion, tovarășul Edward Gierek și tovarășa Stanisława Gierek au fost salutați cu deosebită cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek și-au strîns îndelung mîinile, s-au îmbrățișat cu prietenie.

În întîmpinarea primului secretar al C. C. al P. M. U. P. și a soției sale au venit, de asemenea, tovarășii Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Cornel Burtică, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Radu-

Jescu, Ilie Verdet, Ștefan Andrei, Ion Coman, Ion Dincă, Nicolae Giosan, Aurel Duma, cu soțiile, precum și membri ai C. C. al P. C. R., șefi și adjuncți de șefi de secție la C. C. al P. C. R., membri ai conducerei unor ministere, generali. Erau de față ambasadorul Poloniei la București, Wladislaw Wojtasik, și membri ai ambasadei. Primul secretar al C. C. al P. M. U. P. este însoțit în această vizită de tovarășii Ryszard Frelek, secretar al C. C. al P. M. U. P., Jerzy Waszczuk, membru al C. C. al P. M. U. P., șeful Cancellariei Secretariatului C. C. al P. M. U. P.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. S-au întonat imnurile de stat ale Republicii Populare Polone și Republicii Socialiste România. În semn de salut au răsunit 21 de salve de artilerie. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek au trecut în revistă garda de onoare.

În continuarea ceremoniei, tovarășul Edward Gierek și tovarășea Stanisława Gierek le sînt prezentați tovarășii din conducerea de

partid și de stat și soțiile lor.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek primesc apoi defilarea gării de onoare. Un grup de pionieri au oferit buchete de flori tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek, tovarășelor Elena Ceaușescu și Stanisława Gierek.

Aflați pe aeroport, un mare număr de oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile Capitalei și-au manifestat entuziasmul și satisfacția față de întîlnirea dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek. Se aclamă „Ceaușescu-Gierek”, pentru prietenia dintre țările, partidele și popoarele noastre. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek au răspuns cu căldură manifestărilor de simpatie ale bucurărilor.

În mijlocul metalurgiștilor de la întreprinderea „1 Mai“-Ploiești

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek, tovarășele Elena Ceaușescu și Stanisława Gierek au vizitat, joi după-amiază, uzinele „1 Mai” din Ploiești — întreprindere reprezentativă pentru industria noastră constructoare de mașini.

La intrarea în județul Prahova, au venit în întîmpinare primul secretar al Comitetului Județean de partid, Ion Circei, alți reprezentanți ai organelor de partid și de stat, care au urât, în numele tuturor locuitorilor acestor meleaguri, un călduros bun venit. La uzina „1 Mai”, înalții oaspeți au fost întîmpinați de ministrul construcțiilor de mașini, Ioan Avram, de directorul uzinei, Gheorghe Dinu. O gardă a prezentat onorul, iar un grup de muncitori le-a oferit buchete de flori. Sute de muncitori, reprezentanți ai harnicului colectiv de constructori de mașini, aplaudă îndelung, exprimîndu-și bucuria de a avea în mijlocul lor oaspeți dragi.

În pavilionul administrativ, în fața machetelor uzinei și ale unor instalații de foraj de mare complexitate tehnică, sînt prezentate date semnificative privind dezvoltarea actuală și în perspectivă a cunoscutei întreprinderi ploieștene. Directorul unității relevă faptul că, prin grija permanentă a partidu-



lui și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a vizitat în repetate rânduri uzina „1 Mai”, întreprinderea s-a dezvoltat continuu, ajungînd să fabrice

în prezent utilaje petroliere de înaltă tehnicitate ce acoperă necesitățile economiei naționale, fiind totodată exportate în peste 30 de țări ale lumii. Performanțele in-

stalațiilor de foraj fabricate la Ploiești au evoluat continuu, permițînd acum să se poată foră pînă la adîncimea de 10 000 m.

(Continuare în pag. a IV-a)



La sosire, pe aeroportul Otopeni

Președintele Nicolae Ceaușescu a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Republicii Federale Germania

În ziua de 7 octombrie a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe Richard Balken, care și-a

prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Fede-

rale Germania în țara noastră. (Cuvîntările rostite, în pagina a V-a).



Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Edward Gierek sînt salutați cu căldură de cetățenii veniți în întîmpinare

Publicăm în paginile II-III-IV

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la Constătuirea cadrelor din domeniul științelor sociale și învățămîntului politic

